

КУЛЬТУРА № 4

2

24 – 30 января 2002 г.

АГЕНТСТВО КУЛЬТУРНОЙ ИНФОРМАЦИИ

Чудотворная побывала в гостях

Две недели находилась в Пскове древняя реликвия – икона "Призри на смирение". Ее привезли иноки московского Свято-Данилова монастыря. Из исторических хроник известно, что ранее эта икона находилась во Введенском женском монастыре Пскова, однако была утрачена в начале 20-х годов. Через много лет ее обнаружили в одном из украинских храмов, причем на стекле оклада был лишь отпечаток лика Богородицы с Младенцем, которому приписывается нерукотворное происхождение.

Псков

От курая – к опере

Главным событием середины января в культурной жизни Башкортостана стал 85-летний юбилей композитора, народного артиста СССР, профессора Загира Исмагилова. Композитора называют музыкальным "лицом" Башкортостана. Действительно, в творчестве Загира Исмагилова отражается история развития всего музыкального искусства Башкортостана – от курая к опере.

Впервые за свою историю XXI Международный оперный фестиваль имени Ф.И.Шаляпина откроется премьерой оперы "Свадьба Фигаро". Этот спектакль никогда прежде не ставился на сцене Татарского академического театра оперы и балета имени М.Джалиля. "Свадьба Фигаро" по комедии П.Бомарше – совместный проект ТАТОиБ им.М.Джалиля и компании "Евро стейдж" (Нидерланды). Что касается фестиваля, то и репертуарная афиша, и состав исполнителей, как и в прошлые годы, наверняка порадуют поклонников оперного искусства. В числе 30 певцов, что приедут в Казань, – известные исполнители из Москвы, Санкт-Петербурга, Германии, Австрии, Нидерландов, Грузии и Казахстана. Украшением фестиваля, без сомнения, станет солист Мариинки Владимир Ванеев, входящий в пятерку лучших мировых исполнителей партии Годунова в опере М.Мусоргского "Борис Годунов". На фестивале прозвучат "Борис Годунов" М.Мусоргского, "Кармен" Ж.Бизе, "Пиковая дама" П.Чайковского, "Богема" Дж.Пуччини, "Аида", "Риголетто" и "Травиата" Дж.Верди, "Севильский цирюльник" Дж.Россини. Завершится Шаляпинский фестиваль гала-концертом 13 февраля, в день рождения великого певца.

Казань

Праздник во Дворце молодежи

Необычно и ярко встретили Новый год и Рождество в Московском Дворце молодежи. Акция "Дед Мороз против!.." вылилась в новогодний бал, приуроченный к 10-летию Комитета по делам семьи и молодежи Правительства Москвы. Комитет-юбиляр устроил увлекательный сказочный марафон: сюжет вечера оказался лихо закручен вокруг каждого из направлений работы комитета, "мультяшных" героев и борьбы Деда Мороза с социальным злом (терроризм, наркотики, алкоголизм). Танцы перемежались веселыми конкурсами, шутками – сюрпризами, а вручение подарков – грандиозной концертной программой (в числе выступавших были Николай Носков, группа "Hi-Fi", Михей и Джуманджи, "Двоое", Саша, "Авто", "Диамант", "Божья коровка", дискотека "Авария", Шура). Бал хозяевам праздника помогли организовать Институт социальных инициатив и общественный благотворительный фонд "Созвездие".

Москва

№ 3

(537)

Программа всех каналов ТВ с 28 января по 3 февраля 2002 года

Удачница

К 10-летию Комитета по делам семьи и молодежи

Те, кому посчастливилось побывать в МДМ, когда проходила акция «Дед Мороз против!...» — попали на веселый новогодний бал, приуроченный к 10-летию Комитета по делам семьи и молодежи Правительства Москвы. Друзья Комитета — Институт социальных инициатив и общественный благотворительный фонд «Созвездие» — организовали театрализованное эстрадное представление с фейерверком и сюрпризами для студентов, школьников, ребят из интернатов. Здесь было все: танцы, конкурсы, шутки, сюрпризы, торжественные речи. Дед Мороз боролся с социальным злом, смешные герои мультиков перевоплотились, а известные эстрадные исполнители дарили ребятам свои мелодии.

С. АНДРЕЕВ

НОВОДОН

КОНЦЕРН
**ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА**

сударушка 4 —



Феерия

ОНО ПРОТИВ!

Под девизом "Дед Мороз против!..." в Московском Дворце молодежи прошел бал-марафон для молодых москвичей. Главным организатором мероприятия стал Комитет по делам семьи и молодежи правительства Москвы, которому помогли Институт социальных инициатив и Общественный благотворительный фонд "Созвездие".

Студенты, школьники, рабочая молодежь, самые достойные представители подрастающего поколения бесплатно получили пригласительные билеты на замечательное мероприятие. Танцы и конкурсы, призы и фейерверки, грандиозная концертная программа - организаторы бала постарались сделать все на самом высоком уровне. Кстати, участие в концерте приняли и "звезды" отечественной поп-культуры, и начинающие молодые исполнители. Для того, чтобы представить, каким успехом пользовался концерт, достаточно сказать, что участие в феерическом действе приняли группы "Дюна" и "Hi-PI", "Михей и Джуманджи", "Дискотека "Авария", "Двоев", "Божья коровка", "Авто" и "Диамант", Николай Носков, Саша и Шура!

В этот вечер Дед Мороз выступил против молодежной преступности и наркомании, алкоголизма и экстремизма. В этом его поддержали и популярные артисты, и сбравшаяся на представление молодежь, которая, как надеются организаторы праздника, выступит в своей среде агитатором против тех асоциальных явлений, которые осуждали и критиковали участники представления.

Алексей ВЛАДИМИРОВ

РОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПРАВОВАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЫХ

СОПАСНЫМ ВОЗДУХУ

№ 2, 2002 г.

ЭТО НЕ ДИАГНОЗ, А СОСТОЯНИЕ ДУШИ

Фирия

ОКНУ ПРОТИВ!

Под девизом "Дед Мороз против!..." в Московском Дворце молодежи прошел бал-марафон для молодых москвичей. Главным организатором мероприятия стал Комитет по делам семьи и молодежи правительства Москвы, которому помогли Институт социальных инициатив и Общественный благотворительный фонд "Созвездие".

Студенты, школьники, рабочая молодежь, самые достойные представители подрастающего поколения бесплатно получили пригласительные билеты на замечательное мероприятие. Танцы и конкурсы, призы и фейерверки, грандиозная концертная программа - организаторы бала постарались сделать все на самом высоком уровне. Кстати, участие в концерте приняли и "звезды" отечественной поп-культуры, и начинающие молодые исполнители. Для того, чтобы представить, каким успехом пользовался концерт, достаточно сказать, что участие в феерическом действии приняли группы "Дюна" и "Hi-PI", "Михей и Джуманджи", "Дискотека "Авария", "Двое", "Божья коровка", "Авто" и "Диамант", Николай Носков, Саша и Шура!

В этот вечер Дед Мороз выступил против молодежной преступности и наркомании, алкоголизма и экстремизма. В этом его поддержали и популярные артисты, и собравшаяся на представление молодежь, которая, как надеются организаторы праздника, выступит в своей среде агитатором против тех асоциальных явлений, которые осуждали и критиковали участники представления.

Алексей ВЛАДИМИРОВ

С ПРАЗДНИКОМ ВЕ



Московский север



ГАЗЕТА СЕВЕРНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА

5 (109) май 2002 г.

НОВОСТИ ОКРУГА

АЭРОПОРТ

Каждую пятницу в 12.00 в кинотеатре "Баку" по адресу ул. Усневича, д. 12/14 для жителей старшего поколения, ветеранов войны и труда демонстрируются бесплатные кинофильмы. Перед началом зрители могут потанцевать, встретиться с любимыми артистами, режиссерами, получить консультации разных специалистов.

03.05.2002 г. в 12.00 в к/т "Баку" будет организован показ хроникально-документальных фильмов, посвященных празднованию православной Пасхи.

10.06.2002 г. в 12.00 в к/т "Баку" пройдет праздничный концерт, посвященный Дню Победы.

БЕСКУДНИКОВО

Недавно в ЦСО "Бескудниково" побывали журналисты районных и окружных СМИ, сотрудники префектуры САО. Такое внимание к Центру не случайно. Это единственное в округе учреждение такого профиля, где обслуживается самое большое количество – 1,5 тысячи – жителей Бескудникова и Восточного Дегунина. За 10 лет работы ЦСО тысячи пенсионеров, инвалидов получили здесь квалифицированную помощь по программе медико-социальной реабилитации. В ЦСО созданы все условия для отдыха, общения, занятий по интересам, культурного досуга.

60 пожилых людей ежемесячно посещают отделение дневного пребывания. Помимо обеда в уютной столовой, экскурсий, посещений театров, они могут заняться любимым делом – вышивкой, другими поделками. В отделении реабилитации, которое занимает весь второй этаж и является по-своему уникальным, под наблюдением врачей, других специалистов инвалиды восстанавливают здоровье, занимаясь на тренажерах, а также лечебной физкультурой. В ЦСО работают также психологи, юристы, тренеры, которые общими усилиями стараются обеспечить комплексную социально-психологическую реабилитацию нуждающихся в этом пожилых людей.

В уютных комнатах психологической разгрузки есть фитобар с

ароматными чаями, приготовленными из специально подобранных трав, используется ароматерапия, посетители могут при желании и под караоке спеть, и специальную " успокаивающую" передачу по видео посмотреть.

РАЙОН БЕГОВОЙ

Интересный и содержательный вечер прошел 18 апреля в культурно-развлекательном центре "Империя".

Межрегиональный общественный благотворительный фонд "Созвездие" посвятил его чествованию любимых артистов кино В. Зельдина, М. Пуговкина, И. Старыгина, С. Тома и других. В рамках проекта "Кино XX столетия" фонд "Созвездие" традиционно проводит клубные вечера для ветеранов отечественного кинематографа. Зрители тепло и сердечно приветствовали знаменитых актеров, а руководители фонда вручали им цветы и памятные сувениры.

ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

14 апреля в школе № 1296 состоялась районная спортивная эстафета "Мама, папа, я – спортивная семья". В эстафете приняли участие 7 семейных команд школ района. Первое место заняла школа № 907 – семья Ивановых, второе место школа № 1296 – семья Моргуновых, третье место школа № 1211 – семья Лапниковых. Все дети, принявшие участие в эстафете, получили в подарок "Дартс", а победителям были вручены ценные подарки.

В заключение состоялась церемония награждения чемпионов Москвы по кроссу среди юношей среднего возраста. Ими стали учащиеся школы № 1296.

С 18 апреля в рамках проведения Дней исторического и культурного наследия Москвы в выставочном зале при библиотеке № 227 (ул. Дубининская, д. 15, корп. 1) школой искусств "Волшебный мир" района Восточное Дегунино организована выставка молодых художников "Этюд".

По материалам Пресс-центров районных Управ